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ТЫ, ОЖИВЛЯЮЩИЙ ЯВЛЕННОЕ, 

НЕ ПРЕКРАЩАЙ КОЛЁСА ВРАЩАТЬ!
     «Там чудеса, там леший бродит…» - необыкновенные бывают ощущения, человеческие эмоции рисуют в сознании волшебные, вещие картины и чувственно-логическое восприятие сознанием окружающего мира Природы даёт многогранным сторонам жизни осмысленность, закономерность, красоту и очарование: «… не бездушный лик – в ней есть душа, в ней есть свобода, в ней есть любовь, в ней есть язык». Красочные, яркие картины окружающего мира, неповторимые и неуловимые как и вызванные ими чувства, манят разум в неизведанное, непознанное и это направление движения требует от сознания осмысления такого многообразия жизни, придания некоторой логической последовательности стремительному, бурлящему и уходящему в непознаваемое удивительному потоку жизни. От далёких прошлых до теперешнего времени на сознание действовал регулярный процесс смены дня и ночи, смены зимы, весны, лета и осени, а особенные впечатления были от загадочного мерцания недосягаемых звёзд, от фантастических картин пролетающих комет, от величественного и молчаливого движения планет. И во всём этом содержалась некая всеобъемлющая повторяемость, возможно некая фатальная цикличность, в этом природном явлении заложены две огромные противоположности для чувств и логики – как легко и доступно почувствовать смену дня и ночи и как непросто осознать, что заставляет огромный, непостижимый мир Природы повторять свои действия – ведь эти явления существуют везде, их действия проникают повсюду. Изучение биологических организмов с помощью современных технологий подтверждает зависимость, протекания жизненных процессов в организмах от астрономических явлений, зависимость, подмеченная гениями тысячелетней давности и, наверное, послужившая основой для астрологии. Эти биологические процессы являются основой для эмоциональных проявлений, для чувственных восприятий  - таких противоположных в своих свойствах – «лёд и пламень» - и одновременно совместимых, что возникает вопрос: а есть ли возможность осмыслить этот поток беспорядочных противоположностей? В невообразимо далёком прошлом мыслители искали и находили ответы на загадочные явления Природы выражая их в своих учениях и философских постулатах. Разнообразие чувственных ощущений не только воспринимается во всём многообразии, но и имеются возможности выразить их фантастическое многообразие, например, с помощью музыки. Музыка настолько глубоко проникает в безграничный мир чувственных восприятий, что прославленный герой древности Орфей один из всех смертных смог посетить царство теней и вернуться оттуда. По легендам музыка Орфея очаровывала весь мир Природы – всё живое прислушивалось к ней и становилось красивым и гармоничным как сама музыка. Не менее легендарный житель древнего мира, Пифагор, мог воздействовать музыкой на психику изменяя её в нужную сторону. Уже тысячи лет спустя биофизики США подметили, что изображённые на бумаге ряды дезоксирибонуклеиновой кислоты (ДНК) – А, Т, G, С – химические элементы молекулы которые соответствуют аденину, тимину, гуанину и цитозину – очень похожи на музыкальные ритмические фигуры: А – соответствует «ля», G – «соль»,  С – «до» и Т - «ми», мелодия такой структуры похожа на шум ветра.

     «Чувствуйте это, ибо лишь это умеете, ибо тайна та велика есть» - доносится голос многовековой давности из славянской мудрости и снова, вслед за эмоциями, вслед за чувственным восприятием разум требует логики. Случайные перемены в окружающем мире должны быть выстроены сознанием в ясную и чёткую последовательность счёта чисел тех чисел, которые сами по себе со своими свойствами не менее загадочны и фантастичны чем мир, который ими отображается. Цельность и взаимопроникающее единство всего мироздания не вызывало сомнения у неизвестных гениев очень далёкого прошлого, несмотря на множество, кажущихся несвязными, случайных процессов и явлений, ими была подмечена циклическая сущность мироздания, это фундаментальное явление отображалось в философских постулатах, построении календарных систем. При этом календарное исчисление становится неким числовым отображением взаимосвязи природных явлений, событий человеческой жизни и незыблемых, скрытых от непосвящённых завесой таинственности, законов чисел и действий над ними. Сами методики составления календарей, календарные вычисления, в том числе и арифметические вычисления, значительно отличаются друг от друга в различных частях планеты с давних времён (наш милый Антон Павлович не прав утверждая, что нет национальной арифметики), действия над числами были непросто нахождением абстрактного результата, а частью мировоззрения, философских взглядов и эти вычисления являют собой характеристику оптимальности действий, истинности результатов, соответствие отображения реальной жизни в абстрактных результатах мышления того времени. 
	
Бристоль: образ мышления рождает... язык

	 

	Говорящие на разных языках не только по-разному описывают этот мир, но и... думают о нем по-разному, об этом свидетельствуют новые научные данные. 

В ходе исследования использовали мультипликацию – различным людям показывали приключения черно-белого кота Сильвестра. Собственно, первоначально цель работы заключалась в том, чтобы изучить, как язык отражается на жестах, которые делают люд в процессе разговора. 

Доктор Сотаро Кита с факультета экспериментальной психологии Бристольского университета показывал картинки группе лиц, для которых родным языком были английский, японский и турецкий, и наблюдал за их жестами, в то время, как они описывали наблюдаемые на экране действия. 

Было установлено, что говорящие на трех разных языках использовали различные жесты при описании одного и того же случая, что, по мнению специалистов, является "наложением" структуры их языков на процесс коммуникации. 

Например, при описании сцены, где Сильвестр качается на веревке, англоязычные испытуемые использовали жесты, показывающие траекторию дуги, а японцы и турки пользовались прямыми жестами, показывающими собственно процесс движения, но не дугу. 

Как предположил доктор Кита, это происходило потому, что японский и турецкий языки не имеют глагола, который соответствовал бы английскому непереходному глаголу to swing (качаться). 

В то время как англоязычные испытуемые используют жест дуги, поскольку их язык легко выражает изменение местоположения по этой траектории, японцы и турки не могут так же легко выразить концепцию движения по дуге, поэтому они используют прямой жест. 

Жесты и восприятие мира, по мысли доктора Кита, соответствует специфическим выразительным возможностям того или иного языка. "Другими словами, в процессе беседы язык влияет на наше пространственное мышление", - отмечает ученый.
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В древнем Китае в размышлениях над проблемами бытия проявилась двоичная система счисления, явившаяся связующим элементом в логическом построении целостного мировоззрения изложенного в классическом труде «Книга перемен».   В древнем Египте (Та-мери) система вычислений имеет явные черты современных действий вычислительных машин: формула Хартли, можно сказать, просто написана с древнеегипетских приёмов арифметического умножения и деления, а использование таблиц дробей в вычислениях являет классический пример автоматизации действий. Древние жители Американского континента пользовались своей системой счисления и своим пониманием календарной системы которая обладала большей точностью и лучше выражала циклические свойства природных явлений.

    При всём различии древних календарных систем у них было одно общее свойство – это невольное отражение несоизмеримости природных циклов и циклов из числовых календарных систем. Явление несоизмеримости даёт богатство многообразия Природы, гармонию жизненных процессов, где постоянные соизмеримые величины сравнимы с направляющими для всех процессов. Явление несоизмеримости нашло своё место даже в архитектуре Великих пирамид в Гизе. Но расхождение в измерении циклов природных астрономических явлений при помощи разнообразных календарных систем за всё время их существования так осталась проблемой – проблемой производных. В разнообразии календарных систем отражается своеобразие национальных особенностей жителей планеты Земля, выраженных через приёмы мышления через числа. Является ли это недостатком мироустройства или это даёт красоту многообразия жизни?

     Древние жители всей своей жизнедеятельностью были связаны с Природой, с её влиянием на жизненные процессы – при обращении к окружающему миру в заговорах древних славян звучали слова: «Месяц ты красный! Звёзды вы ясные! Солнышко ты привольное!» - и в этом единении были ответы на вопросы земного бытия, а древние искали пути единения с Природой, с бесконечностью и многообразием мира.

     Во времена многотысячелетней давности жители Китая и Египта (Та-мери) календарный месяц делили на недели из д е с я т и дней в каждой – что послужило основанием для такого решения – или астрономические наблюдения или генетика – тем не менее основание должно быть веским и жители Древнего Китая назвали дни такой недели «десятью небесными пнями», число дней недели равное числу планет солнечной системы. Количество месяцев в году было принято д в е н а д ц а т ь  и в Древнем Китае и в Древнем Египте (Та-мери). Древние жители Китая определили двенадцать символов для всех месяцев года: первый месяц года Тот посвящен богу Луны, месяц Месори посвящен рождению Солнца. Правильно осознанная древними жителями планеты Земля циклическая сущность мироздания находила своё выражение в результатах интеллектуальной деятельности как развитие астрономии, построении календарных систем с рекомендациями для сельскохозяйственной деятельности и во взаимоотношениях между людьми, сознание магических квадратов, законов философии, а восточная медицина на основе имевшегося мировоззрения изучает организм человека и выделяет д в е н а д ц а т ь систем которые осуществляют главные функции жизнедеятельности и называет их меридианами. В  соответствии с теорией меридианы образуют ш е с т ь пар, но существуют  в о с е м ь  важных каналов которые не связаны прямо с внутренними органами. Они осуществляют связь между системой д в е н а д ц а т и  меридиан и носят название ч у д е с н ы х  меридиан. Интересно, как это число чудесных меридиан – в о с е м ь – соотносится с числом с е м и “колес” из древнего санскрита? Число двенадцать присутствует и в календарной системе и в количестве меридиан, число шесть также присутствует как количество пар меридиан, так и в календарной системе Древнего Египта (Та-мери): месяц делится не только на три большие недели, но и на шесть малых недель по пять дней. При этом китайские исследователи продвигаются дальше и сопоставляют циклы небесные и циклы земные, циклы человеческого организма, находя оптимальные условия для лечебной иглорефлексотерапии. Без сомнения, это открытие древнекитайских исследователей можно назвать шедевром цивилизации. Система двенадцатиканальной иглорефлексотерапии огранично переплетается с календарной системой Древнего Китая образуя единый комплекс, единое мировоззрение. В этой календарной системе объединены десятичный цикл “небесных ветвей” и двенадцатиричный цикл “земных ветвей” что в результате составило шестидесятилетний цикл, а сочетание двух знаков из цикла “небесных ветвей” и цикла “земных ветвей” даёт название каждому дню и каждому году цикла в шестьдесят лет называемых “чудесными числами”. Система сведена в таблицу циклических знаков по которой определялись необходимые полевые работы, а совместно с теорией “пяти первоэлементов” определялись день и час для воздействия на меридиан или точку при лечебной иглорефлексотерапии. Определённые активности меридиан выполнялось только на основании астрономического фактора – восхода и захода солнца, видимое солнцестояние в полдень и т.д. Жизненность такой системы и её благотворные результаты проверены на практике в течение тысячелетий!

                     О Русская земля! Уже ты за холмом!

Вот ветры, внуки Стрибога, веют с моря стрелами

                     На храбрые полки Игоревы

     Слова, переведенные на многие и многие языки мира, иногда по несколько раз! Конечно случай как непознанная закономерность дал возможность именно А. И. Мусину-Пушкину найти текст “Слово о полку Игореве” бывшего в безвестности у служителя Спасо-Ярославского монастыря. История “Слова” напоминает его содержание – первоначальный текст сгорел во время московского пожара в 1812 году и сохранился только в единственном списке. Мысли, изложенные в тексте такого уровня, обладают свойством бесконечной красоты и   разнообразия –  качество истинного созвучия с настоящей жизнью во все времена, без сомнения, притягивает просвещённый ум человечества. Не только в архитектуре, музыке, живописи возможно сохранить, а затем снова, повторив процесс восприятия, ощутить эти возвышенные, неуловимые, вечные существа, мир слов богат своими примерами, а вместе получается интересное созвучие чувств и мыслей.

     В приморском городе Одессе есть знаменитая Потемкинская лестница созданная архитектором Боффо. Если посмотреть на неё сверху, то ступени её кажутся одинаковыми сверху донизу, если посмотреть снизу – то лестница кажется очень длинной, уходящей вдаль – ширина лестницы внизу в д в о е больше, чем вверху. Эта звучащая мелодия в музыке камня вызывает ностальгическое чувство от уходящего в даль близкого и родного. А много  сотен лет назад вещий Боян слагал строки: “О Русская земля! Уже ты за холмом!” – как далеко оказывается близкое при взгляде назад. Удивительные картины рисуют в сознании эти события унесённые в прошлое таким бурлящим и невозвратным потоком жизни. Когда всё это было, какие ветры веяли и звёзды сияли над головами Дажь-божьих внуков, кто тогда путь Прави указывал:

                             “… ибо сказал брат брату:

                                  “ Это моё, и то моё же”

                                    И стали князья про малое

                                   “это великое” молвить

                                    и сами на себя крамолу ковать.

                                    А поганые со всех сторон приходили с победами

                                    на землю Русскую.”

кто тогда и как счёт дням вёл и годам, как Солнышку “светлу-пресветлу” радовались, что в землях слышно было: “Тогда по Русской земле редко пахари на лошадей покрикивали”. Может быть и ушли бы из памяти людской те дела давние, да “внуче Велесов” – бога скотьего – Боян вещий свои “персты на живые струны воскладал”, а другой уже подхватывал, тут как тут и сам случай в лабиринте истории начал разматывать свою нить. Не будь этого пришлось бы за наукой в дорогу собираться, да и кто знает в какую сторону: “Вот это – брат мой, у него 99 овец, а у меня одна овца. И сказал он “Поручи её мне!” – и победил меня в речи” – говорит сура 38 Корана – “Сказал Он: “Он обидел тебя, прося твою овцу к своим. Ведь многие из сотоварищей злоумышляют друг на друга, кроме тех, которые уверовали и творили добрые дела – и мало их.”

     А когда совсем туго, совсем невмоготу “гласъ ся слышить”: … “О вътър, вътрило!” … “О Днепре Словутицю!” … “Светлое и тръсветлое слънце”. Кто ещё кроме них может понять, проявить сочувствие и очень помочь – только они из этого великого, необъятного мира Природы. Их нужно почитать и слушаться – они честны и справедливы! Ведь: “Солнце ему тьмою путь заступило”, конечно, это сопутствовало скорбным событиям, это сильное эмоциональное воздействие, но много сотен лет после, когда “Земля гудит, реки мутно текут, пыль поля покрывает” правительство Сталина в 1941 году организовало ряд экспедиций для наблюдения полного солнечного затмения от Ладожского озера до Алма-Аты.

     Наверное было, если Боян вещий так “растекался мыслию по древу”, что все они на земле и на небе были вместе, это была их общая жизнь, их радости и горести, даже после, уже чистые,безгрешные с земли уходили к ним на небо, там было все ясно и правильно, как на чистом звёздном небе и к ним обращались по именам: Перун, Троян, Велес, Стрибог, Хорс, Дажьбог… . Сами славяне считали себя внуками Дажьбога – солнечного бога, оберегателя продолжения рода славян. Бог Стрибог был повелителем, верховным царём ветров. Одним из наиболее почитаемых богов был Велес – бог скотоводства, богатства, мудрости и поэзии, Он солнечно-лунно-звездный бог, недаром Боян – внук Велеса, бога поэзии и мудрости. Таких богов у древних славян было д в е н а д ц а т ь: Хорс, Велес, Стрибог, Вышень, Леля, Летеница, Радогощ, Коляда, Крышень, Сива, Яр, Дажьбог – они покровительствуют двенадцати (12) годам круга Юпитера и двенадцати (12) месяцам в году, месяца назывались Ледич, Лютич, Студич, Просич, Овсенич, Зернич, Венич, Житнич, Сенич, Купала, Ладо, Белояр. Новый год – Красная гора именовался и начинался 1 – го белояра (21 марта) в день весеннего равноденствия, в этот день проводили обряд почитания предков, вспоминали свою историю (весьма поучительные обряды были у язычников), кормили птиц, размышляли над своим прошлым, выполняли обряды: “Мы имеем истинную веру, которая не требует человеческих жертв”, укрепляли свой быт: “И так мы говорили, чтобы быть здоровыми и иметь много детей”. События древней истории Дажьбожьих внуков не канули в небытие и смогли донести через века о желании трудом своим быть на земле в мире и спокойствии: “И вот когда наступают дни Овсеня (сентября), мы оканчиваем жатву и радуемся этому”. Во все времена простые, нормальные желания и мечты иногда становились недостижимыми: “Тот же, кто хочет победить другого, говорит о нём злое, и тот глупец, кто не борется с этим, потому что и другие начнут говорить” и такие обстоятельства вынуждают проявить качества воина: “Мы стояли на месте своём и с врагами бились сурово”. Но как только – “И будут руки наши утружены от плуга” – мысли и взоры обращаются в необъятный, необозримо бесконечный мир Природы населенный такими близкими и одновременно недосягаемыми силами и явлениями. Необходимо быть в этом мире и размышления дают направления поступкам, размышления требуют принимать решение – какое станет близким по духу – необходимо делать выбор, а в процессе выбора самое распространенное – это два противоположных направления: или впечатляющее и без глубин мыслей с помощью меча и поворота рек вспять (но и тогда этот выбор имел здравую оценку: “мечем крамолу ковал и стрелы по земле сеял”), или непоказное, кропотливое, требующее серьёзных усилий: “И земля  усохшая насыщается, и злаки наливаются, и твердеют, и созревают на Солнце!” – и в этом случае необходимы наблюдения, и размышления, и счёт…  календарная система очень необходима. А вокруг в Природе и на небесах происходит нечто с чего счёт начинать надобно и прославление делать: “… не прекращай Колеса вращать!” – говорит “Книга Велеса”. За несколько сотен лет до крещения Руси древние славяне были не дикими отсталыми племенами, в своем развитии они были частью мировой цивилизации на достаточно хорошем уровне, образованные представители славянских племен знали астрономию и счёт, осознавали происходящие планетарные процессы на уровне “Мельницы Гамлета” и могли оперировать не только своими наблюдениями, но и используя опыт и знания древнего мира. Конечно, такое было бы проще утверждать при наличии большего количества памятников письменности и счета тех времен, но увы! Да и по какой уважительной причине они, эти следы культуры, цивилизации, “языческие” начали исчезать? Календарная система Дажьбожьих внуков несла в себе информацию не только о количественных характеристиках времен года, не только о явлениях Природы, но и толкование событий жизни. Найденная под Киевом малая часть календарных орнаментов на вазах и кувшинах пока не поддаётся расшифровке, но то, что орнаменты были на предметах быта говорит о доступности подобной информации и её однозначном толковании. В Древнем Китае и Та-мери (Древний Египет) количество месяцев было двенадцать (12) – есть это и у древних славян, а далее начинаются загадки и головоломки. Орнаменты на кувшине содержат изображение квадратов с диагональными линиями, квадраты изображаются двумя способами: в одном изображении две стороны квадрата имеют горизонтальное начертание, две других – вертикальное, в другом изображении квадрат оказывается повёрнутым на прямой угол относительно указанного так, что одна диагональ имеет вертикальное начертание, а другая – горизонтальное. Вероятно это обусловлено различным толкованием значения самих знаков или образуемой из этих знаков группы. Исследователи полагают, что квадраты – это символическое обозначение дней. Но, вполне возможно, что в изображении заложена многогранная инвормация как в символах ЯН и ИНЬ. Вызывает интерес и сам факт деления на временные интервалы в орнаменте – конечно, основными факторами являются природные временные (сезонные) явления, утверждают исследователи, но влияние нумерологии имевшей в те времена особое значение и здесь, скорее всего, проявило своё влияние как в толковании свойств дней месяцев года в календарях Древнего Китая и Та-мери (Древнего Египта). Календарный орнамент древнего кувшина изготовленного древними славянами в верхне части содержит пять групп квадратов, пятая группа состоит из 34 квадратов как символов 34 дней: от 4 июля до 7 августа или сопоставляя с процессом развития злаков – от молочной зрелости зёрен до окончания жатвы. Но какое интересное расположение квадратов: сверху от центра изображения расположены 5 квадратов, ниже их расположены 6 квадратов одинакового начертания, 9 других – иных по изображению – охватывают полукольцом снизу центральную группу из 5 и 6 квадратов, другие 8 квадратов отделяют это изображение сверху и справа, их начертание совпадает с начертанием полукольца из 9 квадратов, и, наконец, замыкает эту композицию изображение 6 квадратов, их начертание совпадает с начертанием центральной группы. А что, если количество квадратов толковать не как простое соответствие количеству дней, но и соответствие понятиям нумерологии и порядком сельскохозяйственных работ, зависящих от биологического цикла, то получается: человек (символ - 5) должен выполнить работу (символ - 6) в мире Природы (9) – должен выполнить жатву – что даст благоприятный результат и гармонию (8) и всё это будет великим творением (замыкающее число квадратов - 6): “ – Пусть будет все, что потребно для жизни!” – Проходили дни, годы, столетия, менялась обстановка, тайны гармонии мироздания были (и есть) слишком недоступны и сложны, разум не смог сочетать темп жизни и законы гармонии Природы. Необходимо было делать выбор, а самое распространённое в выборе – это два противоположных результата, два противоположных действия. Вот уже в Киеве князь Владимир принимает христианство (странное ощущение – что-то напоминает недавнее прошлое) и повелевает привязать фигуру самого почитаемого бога Перуна к лошадям чтобы потащили её по городу Киеву до реки, а по дороге двенадцать (12) молодцев должны бить эту фигуру палками, а затем бросить её в реку… .

     Долго бежали по берегу реки Дажьбоговы внуки с криками: “Выдыбай, боже! Выдыбай.” Унесла вода фигуру Перуна, канули в лету знания древних славян об удивительном мире Природы, о календарном исчислении и явлениях жизни, но – “ Есть тайные, властительные   связи”, - загадочный и неповторимый Восток сохранил свои обычаи где запечатлел мудрость жизни накопленную многовековым опытом, сохранил календарное исчисление как многогранное богатство истинной цивилизации, а уцелевшие чудеса цивилизации древнеславянского происхождения позволяют задать вопрос:

“Какой год наступил на берегах Днепра и Ра-реки?”

Иванчук   Г.Н. 
