Небольшой текст из Библии.

Стремление прочитать и узнать тайный смысл написанного в этой книге про​должается с незапамятных времен. Даже автор "Математических начал натураль​ной философии", 1667 года, считал, что такая задача является важнее, чем изобретение дифференциального исчисления, написание закона всемирного тяго​тения и другие подобные занятия.

В 1994 году Элияху Рипс и группа израильских математиков Опубликовали ста​тью "Эквидистантные последовательности букв в книге Бытие" в солидном науч​ном журнале Statistical` Science. Затем вдохновленный этой темой Майкл Дроснин выпускает книги-бестселлеры "Код Библии" и "Код Библии II: Обратный отс​чет" и выступает на совещании по данной тематике где присутствуют около 10 высших чинов военного командования и разведки Пентагона, США. Хотя приведен​ные в перечисленных изданиях методики расшифровки библейского кода подверг​лись серьезной критике сама проблема от этого не исчезла.

Текст Библии имеет много загадок связанных с особенностями математики и эти особенности проявляют тайное магическое значение. Маленьким примером может быть действие Иакова который в знак примирения подарил Исаву 220 овец и 220 коз как говорится в Библии. Что общего между числом 220 и действием примирения ? Великим Пифагор отвечает на вопрос, кого считать другом: "Того кто является моим вторым я, как числа 220 и 284". Числа 220 и 284 в матема​тике называют дружественными. Кроме этого сумма чисел 220 и 220 переклика​ется с числом размера Великой пирамиды ?

" Родословие Иисуса Христа, Сына Давидова, сына Авраамова.

2. Авраам родил Исаака; Исаак родил Иакова; Иаков родил Иуду и братьев его;

3. Иуда родил Фареса и Зару от Фамари; Фарес родил Есрома;

17. Итак всех родов от Авраама до Давида четырнадцать родов;

и от Давида до переселения в Вавилон четырнадцать родов;

и от переселения в Вавилон до Христа четырнадцать родов. Итоговая фраза может дослужить ключом к пониманию смысла текста.Четырнад​цать родов повторяется три раза указывая на число 3,14. Это число было из​вестно посвященным древнего мира и встречается в древнеегипетских текстах. Поэтому коротко обозначить окружность можно числом 3,14, тем более, что поймут это только посвященные. Перечисление родов по четырнадцать указыва​ет на наличие трех кругов, взаимосвязанных друг с другом где на​чало и окончание имеет соответствующую метку. Смысл текста требует именно такого построения фраз. Это вызвано необходимостью использовать двумерную проекцию сферы - круг - для объяснения смысла что значительно упрощает текст и делает его наглядным. Повествование говорит о рождении Иисуса Христа и понимая смысл как научное описание можно сделать вывод , что это  относится к важнейшему биологическому процессу - реакции оплодотворения. Важ​ность этого явления для биологической жизни невозможно пероценить.

Особенности биологического процесса оплодотворения у млекопитающих предполагают именно (!) три зоны (сферы): zоnа pellucida, перивителлиновое пространство и плазматическая мембрана яйцеклетки. Схематично эти зоны можно предста​вить тремя кругами или перечислением тремя частями четырнадцати родов. При перечислании родов от Авраама до Давида встречаются отличающиеся в смысловом построении фразы которые можно объяснить как метки поясняющие суть процесса: 

"5. Салмон родил Воза от Рахавы; Воз родил Овида от Руфи;" - в перечислении родов это десятые и одинадцатый род. Числа 10 и 11 соответствуют числу сперматозоидов прикрепившихся в zona pellucida В о определенной конфигурации позволяющей одному сперматозоиду проникнуть в яйцеклетку. Также метка находится после перечисления трех родов: " Иаков родил Иуду и братьев его; Иуда родил Фареса и Зару от Фамари "- двоих после трех родов (?). Что может означать число 2/3 ? После прикрепления "братьев" к zona pellucida развивается акросомная реакция в ходе которой передние две трети плазматической мембраны "братьев" сливаются с передней частью акросомы. Заканчивается опи​сание процессов в первой зоне (круге) и круг первый отделяется меткой:

«Давид царь родил Соломона от бывшей за Уриею» и далее до "Иосия родил Иоакима; Иоаким родил Иехонию и братьев его, перед переселением в Вавилон" - вторые четырнадцать родов или вторая зона (круг). После первой zona pellucida находится тонкий слой - перивителиновое пространство. В повествовании присут​ствует указание на то, что "братья" есть до "переселения в Вавилон", но в дальнейшей реакции они не участвуют. По смыслу биологического  процесса только одному "брату" возможно прохождение двух зон (кругов). И в повествовании ука​зывается только одно направление - "переселение в Вавилон", но такое знаме​нательное место как место рождения Иисуса Христа не указывается - иначе про​изойдет разрушение смысла текста описывающего биологический процесс.

Очень показательно характеризуется завершающий этап этой важнейшей биологи​ческой реакции; "16. Иаков родил Иосифа, мужа Марии, от которой родился Иисус, называемый Христос". Если во всем тексте идет четкое указание: "2. Авраам ро​дил Исаака; Исаак родил ... ; Иаков родил …", то завершающий этап характе​ризуется: "... мужа Марии, от которой родился ...", не Иосиф родил, но от Марии родился! Окончание биологического процесса оплодотворения характери​зуется слиянием одного из "братьев" с мембраной яйцеклетки, отцовский генети​ческий материал объединяется с материнским и начинается развитие, образовавшегося зародыша. За слиянием следует серия биологических реакций, в результате которых изменяются свойства zona pellucida, свойства плазматической мембраны. Этим процессом предотвращается слияние с яйцеклеткой более чем одного сперматозоида - предотвращается летальный исход.

21. Родит же Сына, и наречешь Ему имя: Иисус; ибо Он спасет людей Своих от грехов их.

22. А все сие произошло, да сбудется реченное Господом через

пророка, который говорит:

23. Се, Дева во чреве примет и родит Сына, и нарекут

имя  Ему: Еммануил, что значит: с нами Бог." 

Является ли этот древний текст единственным смысл, которого можно трактовать как описание важнейшего биологического процесса? Согласно исследованиям Мачея Кучиньского такая информация встречается в древних текстах на двух континентах. Чудны дела Твои … … . Многие явления мироздания не раскрыты до сих пор, как нет ясности и в процессах развития биологических организмов, их построения. И есть ли необходимость проникать в эти тайны? 

Ведь сказано:

"И если кто отнимет что от слов книги пророчества сего, у того отнимет Бог участие в книге жизни и в святом граде и в том, что написано в книге сей."

декабрь 2003 года             Григории Никифорович Иванчук

