


Тайная доктрина №14 (108) июль 2003г. 
Пирамиды как фактор истории

 В 11 номере за 2003 год в газете была опуб​ликована статья о пирамидах в Крыму, о новом взгляде В.А. Гоха на науку. Особенно мне инте​ресно подробнее узнать о принципе действий при​бора. Вспомнился постулат «все новое — это хо​рошо забытое старое». Методика исследования материалов бесконтактным способом появилась в знаменитой радиолаборатории Нижнего Новгоро​да. С ее помощью добрались до поверхности Луны, чем очень всполошили США.

В 70-х годах работы велись в Днепропетров​ском горном институте. И кто знает, может быть, именно тогда могли узнать о пирамидах в Крыму (ведь именно по моему предложению М.М. Задериголова заключил договоры на исследование побережья Черного моря на предмет оползневых явлений). Но вмешались политические (корыст​ные) силы, и все благополучно «увяло». И я не вполне был готов к такому событию.
Тема пирамид бесконечна, и говорить о ней в коротком письме бессмысленно. Но случай — это непознанная закономерность, к ней добавляется мистика, карма и прочие непознанные явления. Небольшое Московское княжество начинает рас​ти, и в некоторый период (как всегда, бурный) из​вестные реформаторы и законодатели определя​ют направление—выход к морям — и достигают цели — присоединен Крым (пирамиды). И далее идет укрепление. С шероховатостями, но идет.
Даже сильнейший кармический удар в 1917 году не разрушает политическую территорию: на​правление Москва—Крым (пирамиды) работает. Но проходит время, и это направление обрывает​ся - Крым (пирамиды) переводится в другое по​литико-территориальное деление, и все это совпа​дает с процессом сокрушительного упадка и кра​ха. Смертельный кармический удар!
Эти явления государственного деления, изобретение символики, установка 

памятников обладают прямо-таки пугающим проявлением.







Григорий Иванчук, г. Днепропетровск


А+ Интересная газета №11 (122) 2003г.

Давайте кратко посмотрим на прогноз событий на XXI век, записанный шаманом Эльвилем 21 декабря 2001 года, правда, без точной да​тировки, когда это случится. Пророчества начинаются строчкой: "Создание Союза славянских государств и его распад". Затем следуют: раз​вал России с образованием множества независимых го​сударств на Дальнем Востоке и в Сибири; крушение рос​сийской экономики и эконо​мический подъем отделив​шихся государств; войны между отделившимися государствами и т.д.

